

1.	Osnovni podaci	
	Naziv pravne osobe/ ime i prezime	Općina Erdut
	Ime, prezime i funkcija odgovorne osobe	Jugoslav Vesić-načelnik Općine
	Telefon / faks	+385 31 590 111, +385 31 590 150
	Adresa/Sjedište	Bana Josipa Jelačića 4, DALJ
	Web-stranica, E-adresa	www.opcina-erdut.hr opcinaer@inet.hr
	Ustrojstveni oblik (JLS, udruga, zadruga, trgovačko društvo)	Jedinica lokalne samouprave
2.	Projektna ideja	
	Naziv projektne ideje: ACHIEVE	
	<p>Opis projekta, ciljevi i rezultati projekta</p> <p><u>Cilj projekta:</u> je razviti svijest o europskom identitetu pružanjem potrebnih alata za suprotstavljanje rastućem euroskepticizmu. U tom kontekstu, povijesno znanje vlastite zemlje dobiva veliku važnost, posebno za nove generacije.</p> <p><u>Očekivani rezultati i predviđeni učinak projekta:</u> Privući pažnju i znatiželju prema uključenim europskim teritorijima, počevši od temeljitog poznavanja vlastite zemlje. U početku će se aktivnosti usredotočiti na učenje više o vlastitom teritoriju i zemlji te na stjecanje znanja o drugim uključenim zemljama, kroz razmjenu iskustava i stvaranje trenutaka za razmatranje koncepta identiteta (što znači pripadnost grupi, u slučaju Europska unija je skupina koja je raznolika, ali sa zajedničkim vrijednostima i interesima).</p> <p><u>Glavne aktivnosti:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Početna konferencija u Općini Erdut - Hrvatska 2. Partnerski sastanak u Općini Peć - Kosovo 3. Partnerski sastanak u Pragu - Češka 4. Završna konferencija u Općini Vićence - Italija 	

	<p>Predviđate li mogućnost partnerstava na projektu s drugim organizacijama? Da, partnerstvo je preduvjet dobre provedbe ovog projekta. U projektu sudjeluju Općine iz Srbije, Rumunjske, Crne Gore, Makedonije, Francuske, Kosova, Italije, Češke, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Albanije i Hrvatske.</p>	
3.	Financijske informacije o projektu	
	Ukupna vrijednost projekta	148.680,00
	Vlastita sredstva za projekt	0
	Sredstva iz drugih izvora financiranja	0
4.	Financirano iz programa – poziva:	
	<i>EVROPA ZA GRAĐANE 2014.-2020. POTPROGRAM: 2. DEMOKRATSKO ANGAŽIRANJE I GRAĐANSKO SUDJELOVANJE</i>	
5.	Relevantnost projekta	
	Ciljane skupine	Građani, šira populacija, volonteri
	Tko upravlja projektom?	Općina Berganze - Italija
	Učinak projekta na zajednicu	Kroz projekat će se stečeno znanje i razmišljanje razviti, te potaći pozitivno mišljenje o demokratskom sudjelovanju na europskoj razini.
	Podatke i projektni prijedlog pripremili	Milan Franić